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Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України 

щодо продовження виплат соціальної допомоги для внутрішньо переміщених осіб 

до закінчення строку дії воєнного стану в Україні 

 

 

Керуючись пунктом 6 частини другої статті 19 Закону України «Про статус 

депутатів місцевих рад», частиною другої статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», з метою продовження виплат соціальної допомоги для 

внутрішньо переміщених осіб до закінчення строку дії воєнного стану в Україні, 

 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 

 1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів 

України щодо продовження виплат соціальної допомоги для внутрішньо переміщених 

осіб до закінчення строку дії воєнного стану в Україні, що додається на 2 аркушах. 

 

 2. Надіслати Звернення на адресу Кабінету Міністрів України. 

 

 

 

 Голова обласної ради               Олександр БІЛЕНЬКИЙ 



ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо 

продовження виплат соціальної допомоги для внутрішньо переміщених 

осіб до закінчення строку дії воєнного стану в Україні 

 

 Відповідно до ухваленої постанови Кабінету Міністрів України від            

26 січня 2024 р. № 94 «Деякі питання соціальної підтримки внутрішньо 

переміщених осіб та інших вразливих категорій осіб» більшість внутрішньо 

переміщених осіб (ВПО), що постраждали внаслідок збройної агресії російської 

федерації проти України, позбавляються виплат соціальної допомоги.                

З 01 березня 2024 року право на допомогу матимуть лише окремі категорії 

громадян.  

 Беручи до уваги заклик громадської спілки «Асоціація молодих ВПО», 

було ухвалене рішення звернутися до Кабінету Міністрів України з приводу 

продовження виплати соціальної допомоги для внутрішньо переміщених осіб 

до скасування воєнного стану. 

 Уже нині в Україні із понад 4,8 мільйонів осіб, які обліковуються як 

внутрішньо переміщені особи, лише близько 2,6 мільйонів – отримують 

виплати. При цьому, за даними Віце-прем’єр-міністра України – Міністра з 

питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, майже 40% з 

отримувачів допомоги, як внутрішньо переміщені особи, наприкінці минулого 

року жили за рахунок цих коштів, оскільки не знайшли роботу або вона 

малооплачувана.  

 Міністерство соціальної політики України, як автор запропонованих змін, 

заявляє, що підтримка внутрішньо переміщених осіб надалі буде спрямована на 

забезпечення їх інтеграції до приймаючих громад, стимулювання непрацюючих 

до працевлаштування, надання цільових інструментів підтримки під конкретні 

життєві потреби, підтримку родин, які не мають достатнього ресурсу для 

оренди житла, розвиток послуг з догляду за непрацездатними членами родини. 

Проте, за визнанням Віце-прем’єр-міністра України – Міністра з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України Ірини Верещук, 

насправді зменшення виплат пов’язане виключно із потребою зменшення 

видатків державного бюджету.  

 У Полтавській області проживають тисячі внутрішньо переміщених осіб.  

І, попри усю складність економічної ситуації, допомога людям, які через 

російську агресію втратили свої будинки, роботу та звичне життя, має 

залишатися для держави одним з безумовних пріоритетів. 

 Важливо продовжити підтримувати внутрішньо переміщених осіб, які 

опинилися у складних життєвих обставинах, сприяючи при цьому їх 

повноцінній інтеграції в громадах, де вони оселилися.  

 Однак припинення чи зменшення підтримки має відбуватися після, а не до 

повноцінної інтеграції та адаптації. Навіть за умови, якщо це займає більше 

часу, аніж очікувалося. Адже штучне форсування процесу зменшення 

підтримки внутрішньо переміщених осіб загрожує важкими соціальними 

наслідками та зростанням бідності серед них. 
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Відтак Полтавська обласна рада вважає, що виплати соціальної допомоги 

для внутрішньо переміщених осіб мають бути продовжені до скасування 

воєнного стану та закликає Уряд відмовитися від запланованого різкого 

зменшення кола тих, хто їх отримуватиме. 

Прийнято на пленарному засіданні 

чотирнадцятої сесії обласної ради 

восьмого скликання  

13 березня 2024 року 
 
 

 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради 

до Кабінету Міністрів України щодо продовження виплат соціальної 

допомоги для внутрішньо переміщених осіб до закінчення строку дії 

воєнного стану в Україні» 

 

Розробник проєкту рішення: депутат Полтавської обласної ради восьмого 

скликання І. Процай.  

 

Мета: продовження виплат соціальної допомоги для внутрішньо переміщених 

осіб до закінчення строку дії воєнного стану в Україні. 

 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 

Проєкт рішення розроблено за власною ініціативою депутата Полтавської 

обласної ради восьмого скликання І. Процая. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення  

 

Прийняття цього проєкту рішення обумовлюється необхідністю 

недопущення припинення виплат соціальної допомоги для внутрішньо 

переміщених осіб до закінчення строку дії воєнного стану в Україні. 

 

3. Суть проєкту рішення 

 

 Проєктом рішення пропонується прийняти Звернення депутатів 

Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України. 

 

4. Правові аспекти 

 

Проєкт рішення розроблено з урахуванням вимог чинного законодавства, 

зокрема: 

- Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 

- Закону України «Про статус депутатів місцевих рад». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Реалізація запропонованого проєкту рішення не потребує фінансових 

витрат. 

 

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін. 

 

Проєкт рішення не потребує з’ясування позицій заінтересованих сторін. 
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7. Громадське обговорення 

 

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення. 

 

8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією.  

 

9. Прогноз результатів 

 

Прийняття рішення передбачає недопущення в подальшому припинення 

виплат соціальної допомоги для внутрішньо переміщених осіб до закінчення 

строку дії воєнного стану в Україні. 

 

 

 

Депутат Полтавської обласної ради 

восьмого скликання, голова фракції  

«Європейська Солідарність»        Ігор ПРОЦАЙ 

 


